
 

28. ročník festivalu pro děti a jejich dospělé DÍTĚ V DLOUHÉ se bude v pražském Divadle 

v Dlouhé konat od 11. do 15. dubna. Jeho program tvoří výběr z inscenací, které v poslední 

době vznikly v mimopražských profesionálních divadlech. Nejvíce z nich je určeno dětem od 

pěti či šesti let, ale hraje se také jedno batolárium pro nejmenší od půl roku, jedno 

představení pro děti od tří let a nechybí ani titul pro větší děti (od 11 let). 

Festival Dítě v Dlouhé mapuje tvorbu mimopražských profesionálních divadel pro děti a 

mladé publikum už téměř třicet let a to nejlepší z ní se snaží během několika dní představit 

pražskému obecenstvu. Ve festivalovém programu se tak vždy do značné míry odráží aktuální 

nabídka českých a moravských divadel, pro něž je hraní pro děti nejrůznějšího věku hlavní 

náplní. 

Letos se do programové skladby promítla především různorodost divadla pro děti, a to jak 

tematická, tak stylová. Vedle objektového, pocitového, výtvarně a hudebně okouzlujícího 

batolária (Tichohoří gumák) se v něm ocitlo výsostnými divadelními prostředky odvyprávěné 

akční drama (Nekonečný příběh), pohybová groteska (Do stopy!) či imerzivní divadlo 

odehrávající se na mnoha nečekaných místech (Gulliverovy cesty).  

Zahajovací víkend 11. a 12. dubna nabízí program pro celou rodinu a vedle pěti představení 

pro děti nejrůznějšího věku se bude konat také výtvarný workshop s ilustrátorkou festivalu 

Anežkou Hájkovou a oblíbený divadelní jarmark ve foyer divadla (vždy hodinu před a hodinu po 

odpoledním/podvečerním představení). 

Závěr festivalu ve středu 15. dubna pak bude patřit koncertu kapely Nedloubej se v nose, 

který bude uveden mimo soutěž. Budou při něm vyhlášeny výsledky hlasování diváků (cena 

Dítko) i rozhodnutí odborné poroty (Cena Jana Borny). 

Ke každému ročníku festivalu Dítě v Dlouhé vychází katalog s informacemi o všech 

inscenacích, způsobu hodnocení, doprovodném programu, dárcích pro diváky, partnerech… 

https://www.divadlovdlouhe.cz/program/?filter=44
https://www.divadlovdlouhe.cz/repertoar/festival-dite-v-dlouhe/tichohori-gumak/
https://www.divadlovdlouhe.cz/repertoar/festival-dite-v-dlouhe/nekonecny-pribeh-polarka/
https://www.divadlovdlouhe.cz/repertoar/festival-dite-v-dlouhe/do-stopy/
https://www.divadlovdlouhe.cz/repertoar/festival-dite-v-dlouhe/gulliverovy-cesty/
https://www.divadlovdlouhe.cz/soubor/anezka-hajkova/
https://www.divadlovdlouhe.cz/divadelni-jarmark-2026/
https://www.divadlovdlouhe.cz/repertoar/festival-dite-v-dlouhe/nedloubej-se-v-nose/
https://www.divadlovdlouhe.cz/repertoar/festival-dite-v-dlouhe/


Kromě originálního výtvarného doprovodu nabízejí festivalové katalogy vždy také příležitost k 

hravé činnosti. Dají se použít jako omalovánky a vystřihovánky, jsou v nich hádanky, pexeso 

nebo i celé loutkové divadlo. Ilustrátorkou letošního ročníku je Anežka Hájková, která svými 

kresbami doprovází materiály Divadla v Dlouhé od začátku letošní sezony a pro katalog se 

inspirovala jejím sloganem „Kdo se bojí, nesmí do lesa“. Vytvořila pro festival magický a snový 

les, v němž žijí bytosti nejrůznějšího druhu, od rostlin a zvířat, které byste možná čekali, přes 

ztracené štěně až po svačinového démona z odpadků. Každá lesní bytost má svůj příběh a své 

místo v lesním ekosystému a „Kdo se nebojí, smí vkročit do lesa!“ 

Podrobné informace o hostujících inscenacích 

Program festivalu 

Víkendový program pro celou rodinu 

So 11/04 10.00 Medvěd, který tam nebyl / Divadlo loutek Ostrava / 3+ / 45 min 

So 11/04 17.00 Do stopy! / Naivní divadlo Liberec / 5+ / 50 min

 hodinu před a hodinu po představení divadelní jarmark 

Ne 12/04 9.30 a 11.00 Tichohoří gumák / Divadlo Drak, Hradec Králové / od 6 měsíců do 3 let / 35 

min   

Ne 12/04 18.00 Ole! Andersen! Pohádky pana Zavřiočky / Divadlo Alfa, Plzeň / 6+ / 70 min

 hodinu před a hodinu po představení divadelní jarmark 

Podvečerní program ve všední den 

Út 14/04 18.00 Nekonečný příběh / Divadlo Polárka, Brno / 11+ / 120 min s pauzou 

St 15/04 18.00 koncert kapely Nedloubej se v nose / 6+ / 50 min

  vyhlášení cen festivalu 

Zadaná představení pro školy a KMD 

Po 13/04 10.00 Hloupý Honza není blbý / Divadlo MáMe, Praha/ 5+ / 40 min 

Út 14/04 10.00 Nekonečný příběh / Divadlo Polárka, Brno / 11+ / 120 min s pauzou 

St 15/04 10.00 a 15.00 Gulliverovy cesty / Divadlo rozmanitostí, Most / 7+ / 40 min 

https://www.divadlovdlouhe.cz/soubor/anezka-hajkova/
https://www.divadlovdlouhe.cz/repertoar/festival-dite-v-dlouhe/
https://www.divadlovdlouhe.cz/program/?filter=44

